Chapitre 6 : Fonction exponentielle %H—I_{S’ GALILEE

FONCTION EXPONENTIELLE

LES RELATIONS FONCTIONNELLES:

Exercice 1:

Donnons une écriture simplifiée au maximum des nombres réels suivants.

1. X =e"x (e xe?) xe3
X=ex(?xe?)xe™?

—edx e3P xe?

= 65 X 6_2 X 6_3

=2 xe?
= 63 X 6_3

_ 33

Dou X =1

©Cours Galilée Toute reproduction, méme partielle, est strictement interdite. 1



Chapitre 6 : Fonction exponentielle

-3 8
(& X e
3. Z:—3
€

(e72)3 x 3
(€2 x e)?

|
S

2:

Donnons une écriture simplifiée au maximum des expressions suivantes ol x
est un réel quelconque.

1. fl(x) — e3x X (€x+1)3 % 676:17
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fl(x) — 63:0 % (ex+1)3 % 6761:

_ €3x > eS(:rJrl) > 67695
3r+3 > e—ﬁx

6x

=T xe
— €3x—|—3x+3 < e~

— 6630—1—3 6x

X e
— 661‘+3—6:L‘

filz) =€’
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6—317 X ez—i—l
4. filr) = — =5

-3z z+1
e X e
fa(x) = o—20-2
6—3x+$+1

e—2x—2
672w+1

e—2x—2
e—2m+1—(—2x—2)

672I+1+2I+2
fa(z) =€
3:

Donnons une écriture simplifiée au maximum des expressions suivantes ol ¢ est
un réel quelconque.

1. u(t) — €2t X (63—415)2 % e2t+1

u(t) — 62t % (63—4t)2 % 62t+1

_ 2y 2B-41) o 2641
— 62t % 66—8t % 62t+1
— €2t+6—8t % 62t+1
_ O—6t2t+1
u(t) — 677416
p2t+5
2. v(t) = 3
€
€2t+5

v(t) = oAl+3
Q215 (41-+3)
Q25413

— 62—215

o(t) = 2170
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p2=1 5 (1)

3. w(t) = oAl+2

p2t=1 ¢ pB(t+1)

eAt+2
p2t=1+5(t+1)

64t+2
€2t—1—|—5t—|—5

edt+2
e7t+4

oAt+2
Tt A—(4t+2)

67t-i—4—4:t—2

w (t) _ e3t+2

4 :

Simplifions I’écriture de chacun des nombres suivants, ot & désigne un nombre
réel.

1. A= (")’ xe™®

A= (ex)5 X e T = 6533 X e T = e5x—x — 643:
A — 64x
2x—5
e
2. B= "
et
€2x—5
B = _ 623:—5—(235—7) _ 6233—5—2x—|—7 _ 62
e2x—7
B = ¢?
3x
e
3. C=——
(e")0 x e
6395 6395
C = _ _ 3z—(6z+1) __ 3zx—6xz—1 __ _—3z—1
= — = — —e =e —e
ebrxe er+1
C = e—(3x+1)
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4. D =

e X e2r-

1

267z72

e1—|—2x—1

267x72
6258

267x72

Ona: e ®4e 3

D’ou le résultats.

e +1
Prouvons que, pour tout réel z, on a : e % + 3% = —
e
. 1 et xeM 41 et 2
€3x eSx 63x e3x

2 2 2
e r+x+

e2x—(—x—2)
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